



По факту дорожно-транспортного происшествия, повлекшего гибель человека, возбуждено уголовное дело



Галичским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области проведена процессуальная проверка по факту совершения дорожно-транспортного происшествия, совершенного сотрудником милиции.

Как установлено в ходе проведения проверки, 11 августа 2008 года около 6 часов утра на 44-ом километре автодороги Чухлома – Солигалич инспектор ДПС ОГИБДД по Солигаличскому муниципальному району Г., управляя автомашиной ВАЗ-111130 со скоростью около 90 км/час, не справился с управлением и совершил опрокидывание автомашины в кювет. В результате дорожно-транспортного происшествия пассажир автомашины от полученных телесных повреждений скончался на месте.

1 сентября 2008 года следователем Галичского межрайонного следственного отдела по результатам проведенной проверки в отношении Г. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По делу производится предварительное следствие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

02 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/710543>